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Χειροτονία Διακόνου από τον Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Τιμόθεος, το Σάββατο 
13 Ιουλίου 2024, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο Ιερό 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο Αγίων Δώδεκα Αποστόλων 
«Κόκκινη Εκκλησιά» Καρδίτσας.

Κατά τη Θεία Λειτουργία, τέλεσε την εις Διάκονον χειροτονία του μοναχού 
Παρθενίου (Αλησιάνη), Αδελφού της Ιεράς Μονής Παναγίας «Πελεκητής».

Ο Σεβασμιώτατος κατά την ομιλία του, ανέφερε απόσπασμα από το αποστολικό 
ανάγνωσμα της ημέρας, από την προς Εβραίους επιστολή του Αποστόλου Παύλου, 
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όπου εκεί γίνεται λόγος περί της σωτηρίας του ανθρώπου. Και κάνει μάλιστα έναν 
πολύ πολύ ωραίο παραλληλισμό για τη διακονία των αγγέλων κατά την Παλαιά 
Διαθήκη και για τη διακονία των αγγέλων κατά την Καινή Διαθήκη.

«Οι άγγελοι του Θεού ελαλούσαν τον λόγο του Θεού. Έναντι αυτής της παρουσίας 
των αγγέλων και της διακονίας για τη σωτηρία των ανθρώπων, έχουμε την εν 
Χριστώ αποκάλυψη. Αποκαλύπτεται δηλαδή ο Θεός και έχουμε τον Κύριό μας, τον 
Ιησού Χριστό, ανάμεσά μας, σε σαρκωμένο Θεό, ο οποίος μας αποκαλύπτει τον Θεό 
Πατέρα, μας διδάσκει, κάνει θαύματα, μας καθοδηγεί για τη σωτηρία μας.

Και εκεί πλέον οι άγγελοι δεν έχουν λόγο, αλλά έχουν έργο, έργο σωτηρίας για τη 
σωτηρία των ανθρώπων. Γι αυτό λέγει ότι είμαστε πάρα πολύ σε δύσκολη θέση και 
θα πρέπει με πολλή υπευθυνότητα πλέον να αντιμετωπίσουμε την αποκάλυψη του 
Θεού στη ζωή μας και για τη σωτηρία μας.

Και μας λέει ότι ο άνθρωπος όταν θέλει μετέχει στα κεντρικά ζητήματα και 
αποφαίνεται πάνω από την κεντρική δόξα. Όταν ζει την αγγελική ζωή, είναι 
ευτυχισμένος σε όλη του τη ζωή. Αυτή είναι η διδασκαλία της Εκκλησίας μας.

Παράλληλα, η χαρά μας είναι πολύ μεγάλη, διότι τελέσαμε με τη χάρη, με το έλεος 
και τη φιλανθρωπία του Θεού, την χειροτονία ενός νέου κληρικού, αδελφού της 
Ιεράς Μονής Παναγίας Πελεκητής, της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, του μέχρι 
πρότινος μόνο μοναχού Παρθενίου, αλλά και από σήμερα ιεροδιακόνου Παρθενίου.

Συμμερίζομαι αυτή τη χαρά και την χαιρόμαστε μαζί με τους πατέρες, που 
συλλειτουργήσαμε και προσευχηθήκαμε όλοι για την χειροτονία του αδελφού μας, 
μαζί με την μητέρα του και όλους τους ανθρώπους, οι οποίοι βρίσκονται σήμερα 
εδώ και συμπροσευχηθήκανε σε αυτή την χαρά, την προσωπική σου ιεροδιάκονε 
Παρθένιε, αλλά και της τοπικής Εκκλησίας μας χαρά, διότι πλέον αποκτά ένα νέο 
μέλος μέσα στον ιερό της κλήρο και προσβλέπουμε προς το πρόσωπό σου με 
αγαθές διαθέσεις, ώστε να διακονήσεις τον Θεό και τον λαό του Θεού.

Εδώ όμως, όπως ακριβώς και στη μοναχική σου ζωή, δηλαδή κατά Χριστόν ζωή, 
έτσι και η διακονία σου πρέπει να στρέφεται και να στέφεται από την παρουσία 
του Θεού μέσα στην ζωή της Εκκλησίας, που θα πρέπει να είσαι ενταγμένος, 
ενσυνείδητα ενταγμένος, και η αδελφότητα, ο Καθηγούμενος και όλοι μας, να σε 
περιστοιχίζουν με πολλή αγάπη, με πολύ ενδιαφέρον για την συνέχεια της 
διακονικής και ιερατικής σου ζωής μέσα στην Εκκλησία.



Ευχόμενοι και προσευχόμενοι ο Θεός να στηρίζει και να σε καθοδηγεί. Θα πρέπει 
να βοηθήσεις τον Θεό, ψυχή τε και σώματι και να αναθέσεις όλη την εμπιστοσύνη 
της ζωής του στον Θεό, ώστε Εκείνος να σε κατευθύνει, Εκείνος να σε διαθρέφει, 
Εκείνος να σε χαριτώνει και να σε ενδυναμώνει. Ευχόμεθα λοιπόν, να συνεχίσεις με 
τον ίδιο ζήλο. Να ζήσεις».














































